

ぶらりと、気軽に、おとなりへ。

青森・函館観光 PR ブースが札幌駅に登場!

JR北海道では、青函トンネルが今年開業 30 周年を迎えたことを記念し、青森・函館エリアの観光情報を紹介するPRブースを設置します。

観光・グルメ・温泉・リゾート列車・・・さまざまなスポットを写真や映像とともにご紹介します。自治体の発行するパンフレットの設置など、旅情報も盛りだくさんです。

この機会に北海道新幹線で「青森・函館」をめぐる旅に出かけてみませんか?

ぶらりと、気軽に、おとなりへ。青森・函館観光パネル展

■設置期間

9月28日(金)~ ※10月下旬頃までを予定

■設置場所

JR札幌駅西コンコース

■概要

- (1)青森・函館エリアのパネル展
- (2)自治体等が発行する観光パンフレットの設置
- (3)観光PR動画の放映





【パネルイメージ】

■その他

・本パネル展は無料でご覧いただけます。・展示内容等は変更となる場合があります。

くおトクな旅行商品の紹介>

北海道新幹線をおトクに利用できる旅行商品が発売中です。この機会に北海道新幹線に乗って、青森を旅してみませんか?

■商 品

- 1)マル得スペシャルパック青森
 - ・道内各地から特急列車・北海道新幹線(列車限定)を利用し青森市内ホテルに宿泊するおトクな旅行商品です。
- 2)マル得スペシャルパック浅虫温泉
 - ・道内各地から特急列車・北海道新幹線(列車限定)を利用し浅虫温泉に宿泊するおトクな旅行商品です。
- 3)得割青森日帰りパック
 - ・函館駅、新函館北斗駅から北海道新幹線(列車限定)を利用し青森に行く、気軽な日帰り旅行商品です。

■設定期間

- 1)、2) 2018年10月1日~2019年2月28日 ※設定除外日:12/28~1/6
- 3) 2018年10月1日~2018年11月25日

■お問い合せ

JR北海道 ツインクルデスク(TEL:011-219-5486/9:30~19:00)まで





※画像はすべてイメージです。